

长沙这几类人才首套购房不受限

包括湖南省“百人计划”专家等 需由省委人才办函长沙市委人才办出具证明

本报6月28日讯 符合人才引进条件的购买首套房是否受限?今日,长沙市住建委对此作出了回复:长沙市域范围内用人单位引进的国家“千人计划”“万人计划”专家、“四青人才”、湖南省“百人计划”专家等高层次人才,由省委人才办函长沙市委人才办出具证明,可购买首套住房。

近日,长沙购房新政出台,一石激起千层浪,公积金贷款、二手房交易等相关政策均作出了调整。日前长沙出台的《关于进一步加强房地产市场调控工作的通知》第八条规定,“对符合我市人才引进条件的,其购房资格、住房公积金使用须获得市组织人事部门的认定”。

为解答市民的疑虑,确保调控政策精准落地,今天,长沙进一步明确人才购房要

求。市住建委相关负责人表示,经长沙市委人才工作领导小组研究,长沙市域范围内用人单位引进的国家“千人计划”“万人计划”专家、“四青人才”、湖南省“百人计划”专家等高层次人才,由省委人才办函长沙市委人才办出具证明,可购买首套住房。

此外,申请公积金贷款方面,符合长沙市委人才工作领导小组认定的A、B、C、D类人才,购买首套住房申请住房公积金贷款不受缴存时间限制。

长沙市住建委也提醒市民,按长沙市青年人才筑梦工程落户长沙、且在长沙市范围稳定就业,并正在长沙缴纳城镇职工社会保险的青年人才(含留学归国人员),只要由市公安局、市人社局出具证明,即可购买首套住房。

■记者 卜岚



江边戏水 危险!

6月28日,长沙市开福区风帆广场,市民在江边戏水。夏日气温升高,少数市民和学生选择在江边玩耍甚至野泳降温,十分危险。水警提醒,湘江水情复杂,易发生危险情况,市民应选择去有保护措施的正规游泳场馆游泳。 见习记者 傅聪摄

连线

七部门联手对30城房地产乱象开展治理

针对近期房地产市场乱象,为严厉打击侵害群众利益的违法违规行,住房和城乡建设部等七部门联合开展治理房地产市场乱象专项行动,将于今年7月初至12月底,在北京、上海、广州、深圳、长沙等30个城市先行开展治理房地产市场乱象专项行动。

本次专项行动的打击重点包括四个方面:一是打击操纵房价房租、捂盘惜售、捏造散布虚假信息、制造抢房假象、哄抬房价、违规提供“首付贷”等投机炒房团伙;二是打击暴力驱逐承租人、捆绑收费、阴阳合同、强制提

供代办服务、侵占客户资金、参与投机炒房的房地产“黑中介”;三是打击从事违规销售、变相加价、一房多卖、霸王条款、价格欺诈以及限制阻挠使用公积金的房地产开发企业;四是打击发布不实房源和价格信息、进行不实承诺等欺骗、误导购房人的虚假房地产广告。

通知强调,要广泛发动群众监督,畅通群众举报投诉渠道,对群众反映强烈、问题突出的典型案例要挂牌督办,及时公布查处结果,回应社会关切,着力构建房地产市场共治共管的局面。

■据新华社

12家企业总部落户洋湖生态新城



本报6月28日讯 今日上午,湘江时代企业总部签约入驻仪式在长沙举行,12家企业总部落户湖南湘江新区洋湖生态新城,这也标志着洋湖生态新城总部经济区再添新成员。

此次入驻的有长沙先导投资控股集团有限公司、湖南轨道交通控股集团有限公司、中国农业发展银行湖南省分行营业部等12家企业总部,其中6家国企、央企,3家大型金融机构,3家信息科技类总部型企业。

据悉,此次入驻企业可按照《湖南省湘江新区关于支持总部经济发展的实施办法》或《长沙市岳麓区促进现代服务业发展的若干政策(实行)实施细则》相关规定,享受税收返还、办公用地租补贴、购房补贴等一系列优惠政策。

洋湖生态新城作为湖南湘江新区的核心片区,被定位为新区的总部经济区。在今天增加新成员前,已有卓伯根(中国)总部、宜家荟聚购物中心、金海集团湖南总部、华阳国际湖南总部、湖南省建筑设计院等30余家大型企业、商会、协会总部入驻,目前总部企业云集,洋湖生态新城总部经济区初见雏形。

■记者 陈月红 通讯员 张晶

暑运7月1日开启,全国铁路将实行新运行图 长沙新增高铁直达长春沈阳太原湛江

本报6月28日讯 暑运将至,高铁出行人次将攀高。高铁长沙南站今日发布,今年暑运运输期限为7月1日至8月31日,共计62天。预计全省18个高铁站共发送旅客1220万人次,同比增长6.2%。预计暑运期间,长沙南站发送旅客655万人次,同比增长7.4%。

长沙南站介绍,7月1日起,全

国铁路将实行新的运行图。届时,怀化南将首次开行一趟直达珠海的高铁。7月2日起,长沙首次开行直达长春、沈阳、太原的高铁车次。目前,旅客可通过12306网站购买上述新增高铁车次车票。

7月长沙还将开通直达湛江的高铁,具体时刻将另行公布。

■记者 邓晶璇 通讯员 张韬

连线·航空 长沙往返兰州将有低票价新航线

本报6月28日讯 今日,记者获悉,九元航空将在7月3日正式开通长沙往返兰州首条低票价新航线。该航线每周二、四、六执飞,当日往返,单程机票469元起。

新航线均由九元航空全新波音737-800型飞机执飞,飞机客舱经过全新设计可容纳189位客人,但带轮拉杆箱一般是无法放入客舱行李架内的,旅客需办理托运。

为推广新航线,6月29日起至7

月3日,连续5天,每晚9点,九元航空会投放99张品牌标志性机票秒杀产品:“逢9必促”9元机票,旅客可参与抢票。

此外,九元航空国内首家推出“航空累计延误险”,飞机一旦延误时间超过2小时以上,乘客无需通过任何繁琐形式申诉,系统自动打款赔偿。旅客累计最高可获500元赔偿金。

■记者 和婷婷 实习生 刘敏媛 通讯员 黄雁

连线·地铁

长沙地铁1号线两年载客逾1.39亿人次

本报6月28日讯 今天,长沙地铁1号线投入运营已两周年。据长沙市轨道交通集团介绍,截至6月27日,长沙地铁1号线已累计开行210587列次,行驶497.01万公里,运行图兑现率99.9%、正点率99.9%,运载超过1.39亿人次。

2016年6月28日,随着长沙地铁1号线投入运营,长沙开启地铁“十字换乘”时代。两年来,地铁1号线不仅缓解了长沙城区南北向交通通勤压力,丰富了市民出行选择,更刷新了城市商业和市民生活方式。

■记者 陈月红 实习生 李红

2018“福泽潇湘·扶贫助学”活动报名火热

为了帮助贫困学子改变自己个人命运、实现读书理想,在省民政厅的重视指导下,湖南福彩联合红网,以“福泽潇湘·扶贫助学”为主题,在湖南省2017年确定的11个深度贫困县中选择泸溪县和凤凰县作为对口支援县,遴选出300多位高中(含职高、技校)贫困学子给予教育资助,活动将为每位获得资助的贫困学子送去4000元助学金及一个福彩爱心包裹。

活动自6月15日启动以来,报名咨询火热,截至目前,已陆续接到了近170份申请资料。现报名火热进行中,有需要的贫困学子,请抓紧时间递交申请表进行报名,即日起至8月2日之前,泸溪县和凤凰县的高中(含职高、技校)贫

困学子可以报名申请资助。 报名候选学生需符合以下八个条件之一:(1) 单亲或残疾家庭经济困难学生及烈士子女,且无固定经济来源;(2) 遭遇自然灾害,家庭经济下降,正常学习、生活受较严重影响;(3) 父母双双失业且无正常经济来源;(4) 父母一方失业,另一方收入不足以维持正常学习和生活;(5) 家庭主要收入者因故丧失劳动能力,导致正常学习生活出现危机;(6) 家有危重病人,造成家庭经济异常拮据;(7) 来自贫穷及偏远农村,家庭收入不足以支付正常学习及生活费用;(8) 由于其他原因造成经济困难、难以维持学业。

符合条件的两县贫困学子,

请于8月2日前登录红网专题进行报名并将《2018“福泽潇湘·扶贫助学”助学申请表》及申报人身份证或户口簿、贫困证明等相关复印件发至活动组委会邮箱:xcymfcyq@sina.com。此外,贫困学子可以拨打活动热线(0731-82965779)咨询活动相关事宜,也可关注湖南福彩网、湖南福彩官方微信、福彩天地报以及湖南红网,了解活动进展。 ■刘菲

